

哲学家尼采说过:每一个不曾起 舞的日子,都是对生命的辜负。光阴易 逝,岂容我们等待。

我相信一个人奋斗的程度,决定着人生的高度。世上从来没有谁比谁更努力:一个活得很更的人,自带光芒万丈;一个个人证得不力的人,自带光芒万丈;一个人懂得不少,比任何时候都美好;一个懂得不少的人生一定不断奋进的人,他(她)的人生一定不为真正奋斗的人盛装而来。尽管大家都懂得奋斗之于人生的重要,但真正能坚持奋斗并享受奋斗带来幸福感的人并不多。作为新时代的会计职业女性,我结合自身经历谈谈感受和体会。

首先,时刻保持积极 进的心态。面对日新月异的社会发展和竞争激烈的市场经济环境,新时代的会计职业因需要我们积极更新知识结构、坚持学习,善进入和综合素养,坚持学习,善进代快、竞争性强,日常面对时时处系,以有事务性繁琐的一面,又有临时坐条能有事务性繁琐的一面,又有临时坐条的力适应社会变革和行业的发展,我一直保

征途漫漫 惟有奋斗

石磊,中国电信股份有限公司湖北分公司财务部主任,湖北电信工会女工委主任。正高级会计师,全国高端会计人才(企业类九期),湖北省首批会计领军人才,现代服务业中青年领军人才。

持着求知的心态和良好的学习习惯,不 仅利用业余时间学习各类专业知务师,通 过考试考评取得总会计师、税务师,还 证注册管理会计师等多项职业资格,至 在专业核心期刊发表文章十余篇,主创 或参与的课题研究多次获国家和省级 奖励,也先后入选湖北省首届会计领军 人才和全国高端会计人才培养项目,不 断学习和积极进取让我在收获知识和 能力提升的同时也收获了自信和肯定。

再次,常怀感恩之心。回首我的职业成长之路,我深深感受到,正是因为我们所处的时代是一个让有为者有其位、让所劳者有所获的伟大时代,才会有我的今天。感恩公司给予我的平台和机会,让我得以深耕财务领域并取得不菲成绩:先后在推动湖北省电信会计

电算化、股份公司上市、联通C网业务、财务共享建设、智慧财务转型等重大项目上作中发挥主导作用,各项财务指标逐年向好,公司价值得到提升;先后荣获湖北省"五一"劳动奖章、职工职业道德建设"十佳标兵",连续十年获得中国电信湖北公司"年度优秀管理者"荣誉等。

最后,在奋进中感受成长和幸福。 历经风雨,终见彩虹。真正为一个目标 全身心努力的过程,是能够带来内心平 静,带给我们满足感和安全感的,因为 当你全身心投入的时候,会发现生活少 了彷徨或迷茫; 当你把不可能变成可 能的时候,会体会到自己比想象中更强 大。正因为在工作中做到了全身心投 入,我在闲暇之余更能全身心地体会和 感受生活中的幸福与美好。我的幸福, 既来自坚定执行公司战略、价值指标提 升、经营目标完成的欣喜和作为湖北电 信工会女工委主任,在用心用情关心关 爱女员工,组织举办健步走、读书会、 烹饪手工、时装表演等活动中,传递快 乐、幸福等正能量时大家脸上绽放出的 笑靥;也来自于节假日为家人奉上一 桌色香味俱佳的美食, 收获家人赞许肯 定时自己内心的快乐和喜悦。

自古巾帼半边天,祝愿广大会计 女同胞以奋斗昂扬的姿态,在平凡的岗 位上作出不平凡的贡献,收获幸福和快 乐,为人生涂上最美的底色。 □

责任编辑 刘黎静 林荣森